

监守自盗 50 公斤金条

灵宝一仓库值守班长作案后逃到山西,警方奋战 75 小时将其抓获

□据 大河网

经三门峡市、灵宝市两级公安机关 75 个小时的连续奋战, 2 月 26 日, 发生在灵宝金源桐辉精炼有限公司物资仓库的保卫人员监守自盗 1200 余万元工艺品金条案成功告破, 犯罪嫌疑人刘晓辉在山西省临汾市尧都区一小旅馆内被生擒。截至 2 月 28 日, 被盗的工艺品金条及部分赃款也被警方追回。

案发: 千万元黄金被盗

2 月 23 日上午 9 时许, 灵宝市金源桐辉精炼有限公司地下物资仓库发生一起重特大盗窃案件, 存放于此的工艺品金条 765 块 (50.224 公斤、价值 1200 余万元) 被盗。

案发后, 三门峡市、灵宝市两级公安机关迅速启动重特大案件应急指挥调度机制, 三门峡市副市长、公安局局长崔保连亲任指挥长, 两级公安机关抽调 60 余名民警成立专案组展开侦查, 全市所有一二三级治安卡点全线启动围追堵截。

由于此案涉案金额特别大, 当地政府立即将案情上报, 省公安厅和三门峡市主要领导亲自督办, 要求公安机关全力破案。

从案发当天, 崔保连和三门峡市公安局副局长陈沛林、谭鲁生及灵宝市公安局局长宋中奎就一直在破案一线昼夜指挥。

案发 73 分钟后, 警方锁定金源桐辉公司保卫科值守班长刘晓辉有重大作案嫌疑。专案组指挥部迅速向晋陕豫三省有关地区发出紧急协查通报, 多路民警同时出动, 分赴郑州、西安、大同等地追捕。

追捕: 在山西抓获歹徒

2 月 23 日晚, 三门峡市组织 1500 名



刘晓辉(中)被抓获。



警方追回的金条。

民警开展集中清查统一行动, 发现并确定了犯罪嫌疑人的逃跑轨迹。

2 月 26 日上午 9 时, 专案组指挥部获悉, 刘晓辉在山西省临汾市出现。接报后, 参战民警立即奔赴临汾。在山西警方的配合下, 我省民警于当日中午 12 时许将刘晓辉生擒。随后, 民警根据刘晓辉的供述, 先后将赃物和部分赃款追回, 此案成功告破。

据公安机关介绍, 2 月 23 日凌晨 3 时许, 刘晓辉利用职务便利进入地下物资仓库, 将存放在铁皮柜里的 765 块工艺品金条盗走。

潜逃 3 天中, 刘晓辉出售了部分金条, 多次到洗浴中心、商场等处消费, 挥霍 3 万余元。

目前, 刘晓辉已被刑拘, 案件正在侦查中。

我省试点启动基本药物制度

据 商都网

3 月 1 日起, 我省将正式在 6 个省辖市 47 个县(市、区)基层医疗卫生单位率先实施国家基本药物制度, 这 47 个基层医疗卫生单位将全部配备使用基本药物并实行零差率销售。

按规定, 我省将在郑州、焦作、鹤壁、平顶山、安阳、济源 6 个省辖市的 47 个县(市、区)政府举办的城市社区卫生服务中心(站)和乡镇卫生院实施国家基本药物制度, 包括省级集中网上公开招标采购、统一配送、全部配备使用基本药物并实行零差率销售, 其他各类医疗卫生机构使用基本药物, 按国家有关价格政策规定执行。

郑州坠水库客车已造成 7 人死亡

□据 新华网

郑州市政府新闻办 3 月 1 日 12 时许发布消息, 2 月 28 日坠水库的客车, 已造成 7 人死亡。

据介绍, 这辆车牌号为豫 A88090 的中巴班车, 2 月 28 日 17 时 50 分许, 由郑州汽车南站发往新密市。该车核载 27 人, 从南站出发时, 车上有司机 1 人, 售票员 1 人, 乘客 18 人。这 20 人中, 14 名男性, 6 名女性。

当车辆行驶到郑州市尖岗水库附近侯寨大桥时, 因雨雪天气路面湿滑, 车辆失控撞断右侧护栏, 坠入垂直高度约 40 米的尖岗水库中。

截至目前, 已经有 14 人被捞出, 其中重伤 4 人, 轻伤 3 人, 死亡 7 人。另有 6 人仍在搜寻中。

乘车途中邂逅“老乡” 轻信谎言被骗 6000 元

□据《郑州日报》

乘车途中巧遇“老乡”, 这让刘某夫妇倍感亲切; 殊不知, 谎言之后又见骗局, 被“老乡”忽悠的刘某大意之下被骗 6000 元。

2 月 28 日上午, 老家是尉氏县的刘某夫妇乘火车从新疆回老家探亲。当火车行至洛阳地段时, 邻座一名 30 多岁的男子上前搭讪, 称大家是老乡, 刘某夫妇信以为真。到郑州火车站后, “老乡”请刘某夫妇乘坐出租车, 说是接个人一起回老家, 不用刘某夫妇掏路费。当出租车行至西站路与桐柏路交叉口时, 3 人巧遇“乡领导”徐某, 几人相谈甚欢。之后, 徐某以买电脑缺钱为由借钱, 并承诺回家如数奉还。“难得都是老乡, 我借给你 1000 元。”“老乡”听后马上回应。见状, 刘某掏出身上的 6000 元给了徐某。随后, 二人让刘某夫妇留下看行李, 便以租车回家为由走了。

半小时过去了, 感觉不对劲的刘某开始四处寻找“老乡”, 但二人早已无影无踪。

驻马店小伙 180 万元买藏獒

豪华车队迎接, 网友称排场堪比娶媳妇

□据 大河网

“驻马店一小伙前后总共花了 200 万元买了一条纯种藏獒, 并动用 30 辆奥迪、1 辆奔驰、1 辆宝马迎接。”2 月 25 日, 网友“十字路”拍摄的这组视频让人惊奇不已。多数网友认为购买者很“烧包”, 甚至怀疑这又是一场商业炒作。

180 万元购只藏獒

视频背景在驻马店收费站。视频一开始就是有人在给乌黑发亮的奥迪汽车披花带, 旁边一条幅上写着“欢迎玉树康巴一号以巨资 180 万元引于驿城, 落户雪域康巴庄园”的字样, 随后就是一溜披红戴花的奥迪缓缓启动, 而引

路的则是一辆越野宝马汽车, 宝马之后是一辆载着乐队的卡车, 紧随乐队卡车之后就是装藏獒的卡车了, 车上两名年轻男子在小心翼翼地看护藏獒。这支一路敲敲打打的车队随后停在了驻马店市区一处, 一百米长的迎接鞭炮开始响了起来, 至此, 这只藏獒算正式到家了。

随后, 购买者接受了拍客的简单采访。从镜头来看, 购买者是一名年轻男子。他说, 这只藏獒刚从禹州(音)购回, 买一只纯种的藏獒实在是不易, 他想几年了, 一直没有这个能力, 光青海就去了几次, 前后花了 200 万元才买下这只藏獒。最后, 他还高声说:“这才是藏獒, 才是真正的纯种藏獒。”

网友称堪比娶媳妇

驻马店小伙的这一“壮举”却没有得到网友的认可, 有网友说这排场堪比娶媳妇了, 看这购买者多“烧包”。

一匿名网友说, 我不知道是该感叹这只藏獒幸福, 还是该赞叹这小伙子钱多, 这段视频让我想起春运期间农民工挤车的情景。180 万元买只藏獒不过分, 证明你有钱, 三四十辆车接风是排场, 但我想说一句, 自己的爹娘回家你也没这么接风过吧。

还有匿名网友说, 这是一种商业炒作, 建议当地税务部门要好好查查。

大河网友“东方大伯”说, 再名贵也只是一条狗而已, 以这样的排场接一条狗, 丢死人了。

郑州将投入 102 亿多元治“堵”

□据 新华社电

郑州市今明年将通过财政拨付、融资等渠道投入 102 亿多元治理交通拥堵问题。这些资金将主要用于城市交通工程建设和交通管理水平的提升。

近年来, 郑州市的交通拥堵问题日趋严重, 已经直接影响人民群众的生产生活和全市的经济发展。据郑州市副市长张建慧介绍, 郑州交通拥堵问题的主要矛盾是城市道路资源不足, 城市路网结构不尽合理; 机动车数量增速也严

重超过预期; 同时城市交通的管理水平还较低。

据了解, 郑州市将从以下几个方面入手治理交通拥堵问题: 一是将提升入市交通疏散能力, 强力推进外围交通工程建设, 建成 5 个高速公路出入口、5 条出入市快速通道; 二是继续推进市政道路桥梁建设, 建成 2 条高架快速主干道、4 条主干路和 13 条次干路, 打通 20 条以上断头路; 三是改善中心城区交通“微循环”, 拓宽渠化 13 个交通堵塞路口、完成 9 条示范性背街小巷

及市区 16 个积水点等交通设施的改造; 四是优化公交线路, 加快城际公交、城乡公交一体化建设, 完善快速公交主线路网络。

2010 年郑州市在大规模新建、改造硬件设施的同时, 还将完善交通软件建设, 提高城市交通的管理水平。郑州市今后将大力推行区域单项交通组织, 调整市区交通管理, 规范道路停车设施, 将简易交通事故处理纳入交通事故处理程序, 并力争 10 月底前建成全市智能交通系统。

拯救膝关节有良方

膝关节病久治不愈, 按摩、理疗、针灸、注射激素等都用了就是不见好, 其根本原因是没有解决关节软骨受损和消除无菌性炎症的问题, 浪费了金钱又延误了病情。

“百草康骨膏”, 采用穴位贴敷法, 效力快速渗透到病灶, 从而消除无菌炎症、修复受损软骨, 专门用于由膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿、退行性关节炎等引起的僵硬疼痛、积液、肿胀、间隙变窄、活动不利、骨刺等症状, 多数人使用 3 天~5 天见效, 一个周期即可恢复正常生活, 连续用几个周期, 膝关节就有望康复。另有“百草通骨膏”专攻颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄, 效果奇佳!

买 4 送 1 买 10 送 3
骨科热线: 62159733
保真地址: 市中心医院(原市二院)正对面万康大药房